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ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE JUNIO DEL 2016 DEL 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN, 

PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO 

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 
10:00 HORAS DEL DÍA 06 DE JUNIO DE 2016, EN LAS INSTALACIONES QUE 
OCUPA LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y 
PRESUPUESTO, SITO EN AVENIDA INSURGENTES S/N ESQUINA CON REY 
NAYAR, COLONIA BURÓCRATAS FEDERAL, CON EL FIN DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 2 
NUMERAL V, ARTÍCULO 23 NUMERAL 9, EL TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 
120 Y EL ARTÍCULO 123 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT (LTAIPEN), SE 
REUNIERON, EL ING. SERGIO TAPIA PÉREZ, DIRECTOR DE PROGRAMAS 
OPERATIVOS, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ; LIC. 
JESÚS AIRÓN DÍAZ TORRES, COORDINADOR ADMINISTRATIVO, DRA. REINA 
ROSALES ANDRADE, DIRECTORA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN; LIC. 
PATRICIA GCJITIRC5N MACEDO, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA; 
DR. ABEL ORTÍZ PRADO DIRECTOR DE PROYECTOS ESTRATEGICOS; Y EL 
LIC. AARÓN QUINTANILLA ESCOBEDO, REPRESENTANTE DEL ÓRGANO DE 
CONTROL INTERNO DE LA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL DEL 
ESTADO, PARA EFECTOS DE CELEBRAR LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
MES DE JUNIO DE 2016, DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE L 
SECRETARIA DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE 
ESTADO DE NAYARIT, BAJO EL SIGUIENTE 

ORDEN DEL DÍA 

1. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA Y ANALISIS DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO DEL 
INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, DE FECHA 07 DE ENERO DEL 
PRESENTE AÑO. 

3. TABLA DE APLICABILIDAD. 

4. ASUNTOS GENERALES. 

5. CLAUSURA. 
DESARROLLO DE LA SESION 

ABORDANDO EL PUNTO NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA EL ING. SERGIO 
TAPIA PÉREZ, DIRECTOR DE PROGRAMAS OPERATIVOS Y PRESIDENTE DE 
ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA DA LA BIENVENIDA Y REALIZA EL PASE 
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DE LISTA CORRESPONDIENTE, REGISTRÁNDOSE LA TOTALIDAD DE LOS 
INTEGRANTES DE ÉSTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA POR LO QUE SE 
DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 

CONTINUANDO CON EL PUNTO NUMERO DOS DEL ORDEN DEL DIA Y EN USO 
DE LA VOZ, LA LIC. PATRICIA GÜITRÓN MACEDO, EN SU CARÁCTER DE 
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE 
PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DEL ESTADO DE NAYARIT 
INFORMA QUE EN CONCORDANCIA A LO QUE ESTABLECE EL ACUERDO 
EMITIDO POR EL PLENO DEL INSITUTO DE TRANPARENCIA Y ACCESO A LA 
INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT EL DIA 07 DE ENRO DEL 
PRESENTE AÑO, SE DECLARAN COMO INHÁBILES LOS DIAS 
COMPRENDIDOS DEL 18 AL 29 DE JULIO COMO PRIMER PERIODO 
VACACIONAL, (RESPECTO AL SEGUNDO PERIODO VACACIONAL, SE FIJARA 
UNA VEZ QUE SE CONOZCA EL CALENDARI ESTABLECIDOPOR EL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO, PARA HACERLO COMPATIBLE); 14, 15 Y 16 DE 
SEPTIEMBRE; 01 02 Y 21 DE NOVIEMBRE Y 12 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2016, 
PARA EFECTOS DE PROMOCIONN, SUBSTANCIACION Y RESOLUCIÓN DE 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. ASÍ MISMO DA A CONOCER QUE DURANTE 
EL MES DE MAYO A LA FECHA NO SE RECIBIERON SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA NACIONAL DE 
TRANSPARENCIA (PNT). 

ABORDANDO EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA Y EN USO DE 
LA VOZ LA LIC. PATRICIA GÜITRÓN MACEDO TITULAR DE LA UNIDAD D 
TRANSPARENCIA DE ESTA SECRETARIA, INFORMA LA OBLIGACION DE 
DETERMINAR LA TABLA DE APLICABILIDAD DE LAS OBLIGACIONES EN 
MATERIA DE TRANSPARENCIA PARA LA SECRETARIA DE PLAENACIÓN, 
PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO, ASÍ COMO EL ÁREA Y PERSONAL 
RESPONSABLE PARA SU DEBIDA ATENCIÓN Y POSTERIORMENTE 
NOTIFICAR AL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA DE ACCESO A LA 
INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT. 

EN EL PUNTO NUMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DIA, REFERENTE A 
ASUNTOS GENERALES, LA LIC. PATRICIA GÜITRÓN MACEDO SOLICITA EL 
USO DE LA VOZ Y RECUERDA LA IMPORTANCIA DE CUMPLIR CON ESTA 
TABLA DE APLICABILIDAD PARA ENVIARLA AL ITAI Y UNA VEZ VALIDADA 
POR EL MISMO PUBLICARLA EN EL PORTAL DE TRANSPARENCIA; MISMA 
QUE FUE TURNADA CON ANTELACIÓN A LAS UNIDADES ADMINSITRATIVAS 
PARA SU ATENCIÓN Y RESPUESTA. POR LO SIGUIENTE SE RESUELVE EL 
SIGUIENTE ACUERDO: 

ÚNICO.- SE INSTRUYE A LA LIC. PATRICIA GÚITRÓN MACEDO, TITULAR DE LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA, PARA QUE REGISTRE EN LA TABLA DE 
APLICABILIDAD LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE ADEMÁS DE QUE 
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ELABORE EL OFICIO DONDE NOTIFIQUE LA RESPUESTA AL INSTITUTO DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE 
NAYARIT. 

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE ATENDER, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL 
DIA 01 DE JUNIO DE 2016 SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN Y FIRMAN DE 
CONFORMIDAD, LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE EN ESTA SESIÓN 
INTERVINIERON: 
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HOJA DE FIRMAS QUE CORRESPONDE A LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DE LA SECRETRIA DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE FECHA 

01 DE JUNIO DEL AÑO 2016. 
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